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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 26 de Outubro de 2015. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 26 de Outubro 

de 2015, o Vereador FERNANDO AUGUSTO BARP, Presidente do 

Poder Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: 

“Invocando a proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão 

Plenária Ordinária”. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TERESINHA MORAES  

CLAUDEMIR DE ARAUJO  

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MARIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ 

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO 

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

PAULO CESAR FÁVERO 

SÉRGIO ALVES BENTO 

SILVIO AMBRÓZIO 

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VÂNIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
As Atas das Sessões Plenárias Ordinárias de 05, 13 e 19 de 

Outubro de 2015 foram apreciadas e aprovadas por unanimidade.  
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi observado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

do Senhor Luiz Carlos de Lima. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 033/2015, de autoria do 

Vereador Leandro A. Basso e que Denomina artéria de nossa cidade de 

Rua JANDIR ZONATTO – Caldeirista. Proferida a leitura. Transcorrido o 
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espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado pela 

unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 038/2015, de autoria do 

Vereador José da Cruz e que Denomina artéria de nossa cidade de 

Avenida LEONELLO GAETANO ZANNIN – Alfaiate. Proferida a leitura. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 040/2015, de autoria da 

Vereadora Vania Miola e que Denomina artéria de nossa cidade de Rua 

ALIXIS ARTUR LIDBOM – Industrial. Proferida a leitura. Transcorrido o 

espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado pela 

unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 041/2015, de autoria da 

Vereadora Clarice Moraes e que Denomina artéria de nossa cidade de 

Rua ALCIDES PIANA – Administrador.  

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 042/2015, de autoria da 

Vereadora Clarice Moraes e que Denomina artéria de nossa cidade de 

Rua MARILENE JUDITH TOZZO PIANA – Professora. 

 Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. Os Projetos de Lei foram aprovados pela unanimidade dos 

Vereadores presentes em Plenário. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 213/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a permitir o uso de balanças antropométricas 

digitais e uma balança antropométrica digital pediátrica para pesagem 

dos alunos, visando ao desenvolvimento do Programa Saúde na Escola – 

PSE, preconizados pelos Ministérios da Educação e da Saúde. Proferida a 

leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 218/2015, em Regime de 

Urgência Urgentíssima e que Altera a Lei nº. 5.938/2015, que Institui o 

Programa de Recuperação de Créditos, denominado de 

“REFAZERECHIM/2”, visando a prorrogação do prazo do Programa. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O 
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Projeto de Lei foi aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes 

em Plenário. 

 

MOÇÃO Nº. 013/2015, de autoria da Vereadora Vania Miola, 

MOÇÃO DE APOIO à Frente Parlamentar em Defesa do Serviço Público 

da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 038/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Requer do Senhor Prefeito Municipal 

informações referentes as horas extras dos Servidores da Categorial 

Funcional de Agentes de Trânsitos. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 039/2015, de autoria do 

Vereador Leandro Basso e que Requer do Senhor Prefeito Municipal 

informações referentes a lotação e as funções exercidas pela Servidora 

Juliane S. Nunes Torres. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 040/2015, de autoria do 

Vereador Fernando Barp e Outros e que Requer do Senhor Prefeito 

Municipal informações sobre as alterações do Plano Diretor. 

REQUERIMENTO Nº. 071/2015, de autoria da Vereadora Eni 

Scandolara e que Requer Desta Casa o envio de votos de congratulações a 

Escola Municipal de Educação Infantil Irmã Consolata pelos seus 10 anos 

de atividade. 

REQUERIMENTO Nº. 072/2015, de autoria do Edil Valdemar 

Loch e Outros e que Requer da Câmara Municipal a outorga da Medalha 

Mérito Legislativo Erechinense a Senhora ALBA ALBARELLO. 

REQUERIMENTO Nº. 073/2015, de autoria de Diversos 

Vereadores e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações a equipe do Ypiranga Futebol Clube pela conquista da 

vaga Série C do Campeonato Brasileiro de Futebol. 

REQUERIMENTO Nº. 074/2015, de autoria do Vereador 

Ernani Mello e Outros e que Requer da Câmara Municipal o envio de 

Votos de Congratulações aos 22 anos da Associação dos Deficientes 

Físicos do Alto Uruguai – ADAU. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 354/2015, de autoria da 

Vereadora Eni Scandolara e que Encaminha ao Senhor Prefeito Municipal 

sugestão de projeto de lei que dispõe sobre infração administrativa de atos 

de pichação, vandalismo e depredação do patrimônio público municipal 

ou de terceiros no âmbito do Município de Erechim e dá outras 

providências. 



 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ERECHIM 

 4 

 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 26 de Outubro de 2015. 
 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 355/2015, de autoria do 

Vereador Paulo Fávero e que Solicita da Municipalidade o lançamento da 

Cartilha do Ciclista em nossa cidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 358/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a 

liberação do ponto dos Servidores da Categoria Funcional de Agentes de 

Trânsito para registrar a sua efetiva carga horária.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 359/2015, de autoria da 

Vereadora Vania Miola e que Solicita da Municipalidade a fiscalização 

funcional de um depósito de sucatas existente na Rua Miguel Munhoffer, 

nº. 513, no Bairro Espírito Santo. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 360/2015, de autoria da 

Vereadora Vania Miola e que Solicita da Municipalidade a instalação de 

um redutor de velocidade e placas indicativas de velocidade na Rua 

Carlos Derli dos Santos, entre os números 63 e 128. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 361/2015, de autoria do 

Edil Nadir Barbosa e que Solicita da Municipalidade a ampliação do 

número de médicos plantonistas no Hospital Santa Terezinha, para dois, 

especialmente nos turnos da noite e finais de semana. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 362/2015, de autoria do 

Edil Paulo Fávero e que Solicita da Municipalidade que disponibilize 

máquinas agrícolas aos trabalhadores rurais, quando necessitarem aos 

finais de semana ou fora do horário normal de trabalho nos períodos de 

turno único. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 363/2015, de autoria da 

Vereadora Eni Scandolara e que Solicita da Municipalidade a realização 

de campanha de esclarecimento sobre o funcionamento dos parquímetros 

do estacionamento rotativo pago. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 364/2015, de autoria do 

Edil Fernando Barp e que Solicita da Municipalidade que a programação 

natalina (Apresentações, Shows e Eventos), bem como os adornos e 

enfeites sejam distribuídos também na Avenida Sete de Setembro, 

contemplando todo o comércio local. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 365/2015, de autoria da 

Vereadora Vania Miola e que Solicita da Municipalidade o envio de 

Projeto de Lei que institui em caráter oficial no Município a Banda 

Municipal de Erechim. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 366/2015, de autoria da 
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Vereadora Vania Miola e que Solicita da Municipalidade o envio de 

Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade da RGE alinhar os fios 

inutilizados nos postes e dá outras providências. 

Proferida a leitura dos Expedientes. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. Os Expedientes foram aprovados por unanimidade. 

 

DESLOCAMENTOS APRECIADOS 
 

Foi aprovado com quatroze votos favoráveis e três contrários o 

Pedido de Deslocamento solicitado pelo Edil Paulo César Fávero, a Porto 

Alegre - RS, nos dias 27 a 29 de outubro de 2015, para participar de 

audiências no dia 27/10 no Comando Geral da Brigada Militar do Estado, 

no dia 28/10 na Secretaria de Educação e no dia 29/10 na FEPAM. 

 
No espaço destinado aos Expedientes Políticos manifestaram-se 

os Edis Clarice Moraes, Claudemir de Araújo, Eni Scandolara, Leandro 

Basso, Lucas Farina e José da Cruz.  
 

No espaço destinado as Comunicações de Lideranças 

manifestaram-se os Vereadores Leandro Basso, Luiz de Brito e Claudemir 

de Araújo. 

 

Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram levantados 

e convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária, 

no horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 
 

 

 

 

 

                    Vereador Fernando A. Barp 

                Presidente 
   

 

Vereador Paulo C. Fávero  

           1º Secretário 

    Vereadora Vânia I. S. Miola 

                2ª.  Secretária 

CME/LECF 


